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Drejtoria Arsimore e Filadelfias 
 
 
 
 
 

Formular i  Emërimit në Këshillin Konsultativ të Shkollës 

Ju lutemi, plotësoni këtë formular aplikimi për një vend në Këshillin Konsultativ të Shkollës. Ju lutemi jepni 
sa më shumë informacion dhe mbani një kopje për rekordet tuaja. 

 
Emri:         Mbiemri          

Adresa:         Apt. #:         

Qyteti:         Shteti:         Kodi Postar:         

Tel. Shtëpisë:         Celular:         

Punë:         Faks:         

Adresa Email :          

Metoda e Preferuar e Kontaktit (Plotësoni të gjitha të mundëshmet):   

   Tel.Shtëpi     Celular    Email       Tel.Punës  
 

Ju lutemi përgjigjuni pyetjeve të mëposhtëme, për kryerjen e emërimit tuaj. 

1. Shënoni shkollën ku do të dëshironit të shërbeni në Këshillin Konsultativ (Shëno vetëm një ): 

        

2. Cilin nga grupet do të përfaqësonit në Këshillin Konsultativ të Shkollës (zgjidhni vetëm një)? 

  Prind/Kujdestar 

  Pjestar i Komunitetit 

  Organizatë e Komunitetit/Me bazë Fetare         (Emri i Organizatës) 

  Personelin e Shkollës (Ju lutemi dërgojeni aplikimin tuaj në Komitetin e PFT) 
 
2a. Nëse ju kërkoni të shërbeni si prind/kujdestar, ju lutemi ofroni informacion rreth fëmijës/ve tuaj. 

(Shënim: për të përfaqësuar grupin prind/kujdestar, ju duhet të keni një fëmijë që ndjek 
shkollën e përcaktuar). 

Emri i Fëmijës:         Marrdhënia:         

Emri i Fëmijës:         Marrdhënia:         

Emri i Fëmijës:         Marrdhënia:         
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3. Flisni për veten tuaj. Në këtë rrëfim të shkurtër, ju lutemi përpiquni t’u përgjigjeni disa prej 
pyetjeve të mëposhtëme: 
 Cili është kontributi juaj i mëparshëm në shkollë (punë vullnetare, ndihma në projekte, 

mbështetja ose zhvillimi i një programi, pjesëmarrje në grupe këshilluese, ose thjesht 
përfshirja në komitetin e prindërve)? 

 Si jeni të përfshirë në komunitetin tuaj (drejtues blloku, anëtar i grupeve të interesit EPIC, 
vullnetar në një qendër komunitare, ose në një organizatë me bazë fetare, etj.)? 

 Cilat aspekte të edukimit tuaj të mëparshëm, si edhe të përvojës personale e 
profesionale, ju bëjnë ju një anëtar të vlefshëm të SAC? 

 
      

4. Tregoni çfarë dëshironi të arrini si anëtar i SAC :  

 
      
 
 
 

Ju falenderojmë për interesimin tuaj!  
Për më tepër informacion, ose për trajnime dhe asistencë teknike, ju lutemi kontaktoni Zyrën e Shërbimeve të 
Prindit, Familjes & Komunitetit në 215.400.4180, e-mail sac@philasd.org , ose vizitoni www.philasd.org/sac. 

Për informacione dhe dokumenta të tjerë të përkthyera në Gjuhën Shqipe, ju lutemi vizitoni uebsajtin: www.philasd.org/language/albanian 
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